



COMUNICAT DE PRESĂ

*Punere în mișcare a acțiunii penale, propunere de arestare preventivă și control judiciar
23 de infracțiuni de fals material în înscrisuri oficiale, 23 de infracțiuni de complicitate la
înșelăciune ș.a.*

Prin ordonanța din data de 27.02.2025 a procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de o inculpată pentru comiterea a 23 de infracțiuni de fals material în înscrisuri oficiale, 23 de infracțiuni de complicitate la înșelăciune, câte o infracțiune de falsificare de instrumente oficiale și de folosire a instrumentelor false și 2 infracțiuni de furt.

În actul de inculpare se reține că în perioada 01.01.2023 – prezent, inculpata – angajată în calitate de referent (domeniu de activitate asistență medicală specializată) la o clinică medicală privată – în scopul inducerii în eroare și obținerii de beneficii necuvenite, fără permisiune, a falsificat ștampilele medicale autentice și a realizat 5 ștampile falsificate, care le imitau cu fidelitate pe cele utilizate în mod curent, incluzând elemente precum denumirea medicului, titlu, cod parafă, dimensiuni și scris, toate prezentând același cod de parafă ca cel original.

Totodată, în perioada 01.01.2023 – prezent, în mod intenționat și cu scopul de a crea aparența de autenticitate a unor înscrisuri oficiale, aceeași inculpată a folosit în mod fraudulos cele 5 ștampile falsificate care le imitau cu fidelitate pe cele utilizate în mod legal.

În acest sens, în perioada 01.01.2023 – prezent, inculpata a completat în fals înscrisuri oficiale la solicitarea expresă a 24 de persoane fizice care doreau să achiziționeze certificate de concediu medical care nu corespundeau realității, a facilitat transmiterea înscrisurilor și a colectat sumele aferente tranzacțiilor.

Astfel, în perioada 01.01.2023 – prezent, inculpata le-a ajutat pe cele 24 de persoane fizice (pe unele în mod repetat) să inducă în eroare angajatorii, pe de o parte, și reprezentanții C.N.A.S., pe de altă parte, cu privire la faptul că beneficiază de concediu medical atestat prin certificate de concediu medical presupus a fi emise de o clinică medicală și că beneficiază de

drepturile prevăzute de lege pentru zilele convenite, rezultând un prejudiciu material în patrimoniile angajatorilor și Bugetului Național de Asigurări Sociale de Sănătate.

Totodată, în datele de 08.01.2025 și 04.02.2025, inculpata a sustras două carnete de certificate de concediu medical, având 42, respectiv 27 de certificate disponibile.

În legătură cu activitatea infracțională descrisă mai sus s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale prin aceeași ordonanță și față de alți inculpați.

Astfel, concubinul inculpatei este cercetat pentru comiterea infracțiunilor de complicitate la 23 de infracțiuni de înșelăciune și instigare fals material în înscrisuri oficiale, în sarcina sa reținându-se că în perioada 01.01.2023 – prezent, a sprijinit material și moral activitatea infracțională în sensul că a încurajat-o pe inculpată să completeze în fals certificatele de concediu medical în cauză, a identificat persoane care doreau să achiziționeze certificate de concediu medical care nu corespundeau realității, a facilitat transmiterea înscrisurilor și a colectat sumele aferente tranzacțiilor.

Totodată, bunica maternă a inculpatei este cercetată pentru săvârșirea infracțiunii de complicitate la fals material în înscrisuri oficiale, constând în aceea că în perioada decembrie 2024 – prezent, i-a întărit rezoluția infracțională inculpatei prin aceea că a susținut-o moral să completeze în fals certificate de concediu medical despre care avea reprezentarea faptului că nu îndeplinesc condițiile de legalitate, în vederea obținerii de foloase patrimoniale de la diverse persoane fizice.

Față de primii doi inculpați s-a formulat propunere de arestare preventivă pe o perioadă de 30 de zile, dosarul fiind înaintat la judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Sectorului 1 București iar față de cea din urmă inculpată s-a dispus măsura preventivă a controlului judiciar pe o perioadă de 60 de zile.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

BIROUL PURTĂTORULUI DE CUVÂNT